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Breimucka us c¢. 15:

Il pu m e p 4. Halinem 3HaueHne apobu
x* - 3x%y + 4xy® + 3y°
2x® - x*y - 10y°

5x + 8y
eCcJHu U3BeCTHO, YTO -5 = 3.
7x — 8y
Yucaureab 1 3HaMeHATEJIb ﬂaHHOIL;I leOﬁIfI — MHOTI'O4YJI€EHBI Tpe€e-

Thell cTelleHH, IMpUYEeM KaXXABIA 4YJeH 3TUX MHOTrOYJEHOB HMeeT
ONHY U TY JKe CTelleHb, PABHYK CTelleHH MHOrodjaeHa. Takue MHO-
royjeHbl HA3LIBAIOT 00HOpPOoOHbIMU. Ecnu pa3fennTs YHUCIAHUTENb H
3HaMeHaTeJb 3To¥ Apo6u Ha Y3 (Mmau x3), TO MONMYyYUM BRIpAXKEHHe,

b

y
3Ha4YeHHe KOTOpOoro 3aBHUCHT OT g (HJIPI x )

Pasznenum yucauTeNb M 3HAMeHaTeab AaHHOM Apo6u Ha y3. Io-
JAy4UM ApoOb
3 2
(E] ; 3(5] c4% 43
Y Yy y

T

x
= 3 HaXooUM 3HaueHHe 3:

5x + 8y

N3 ycnosus Tx — 8y

5x + 8y = 3(7Tx — 8y), 5x+3y=21x—24y,x=2y,§=2.

IloacTaBuM 3TO 3HaYeHHEe B NMPeoOpPa30BAHHYIO ApOOS.
IMoayuum:
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